

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

<p>Előfizetési ára</p> <p>Egész évre 8 kor fél évre 4 . Negyed évre 2 .</p> <p>Egyes száma ára 20 fillér.</p>	<p>Felelős szerkesztő, lapfőnyeljes és kiadó:</p> <p>BALKÁNYI ERNŐ.</p> <p>MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.</p>	<p>Szerkesztőség és kiadóhivatal: Fo-utca 2.</p> <p>Hirdetések díjszabása szerint.</p> <p>NYITLÉR PETŐSRA 40 FILLÉR.</p> <p>Keziratok nem adának vissza.</p>
--	--	--

Idégenforgalom.

A törekvés, hogy Magyarországot ismerlett legyünk a külföld előtt s hogy minél több idegen keresse fel hazánkat, egészen elismerésre méltó. Ha elgondoljuk, Hogy Olaszország, Schweiz, Tirol, Paris lakosságának tekintélyes hányada el meg abból a penzből, amelyet a külföldiek költenek, tudatára jutunk annak a közgazdasági nagy értéknek, amely az idegenforgalom növekedéséhez fűződik. Ami szegény népességnek ugyancsak rá van szorítva erre a rendkívüli jövedelmi forrásra s aldas lenne Magyarországra nézve, ha nagy idegenforgalmunk lenne. Pártolunk is minden olyan törekvést, mely az idegenforgalom növekedésére irányul, mert ebben emiánus közérdeket látunk.

Azomban felette mulatságosoknak tartjuk azokat a módokat, amelyeket azon célból eszelnek ki, hogy az idegeneket Magyarországra s első sorban Budapestre csődítsek. Meg mindnyáján emlékezzünk a Dunáninnepélyre. Nemesak a magyarországi, de még a külföldi sajtó is fellép annak az irtoztató reklámnak, amelyet a Dunáninnepélynek csináltak ügyes emberek, akiknek a sajtóval összeköttetésük van. Fellép ennek a reklámnak az egész ország, de még Bécs, Prága s a messzebbi külföld is és sok száz ezer ember nézte végig a Dunáninnepélyt. S lón nagy kiabrándulás, sőt megbotránkozás. A Dunáninnepélyre szóló ígéretek

nemesak, hogy nem váltották be, hanem egy közönséges nagyszabású tüzijátékot produkáltak, amelyet akarhánjat látott már mindenki, aki nagyvárosi ünnepeken részt vett. Ehhez csődítettek a hazát és a külföldet! Ehhez akarták növelni az idegenforgalmat. Éppen az ellenkezőt érték el vele, mert bosszusan ment el Budapestről a külföldi, azon tudatlan, hogy felültek s a draga pénz hasztalanul dobattak ki vele. A vidéki magyar is ezzel a meggyőződéssel ment haza. Neki ugyan hirdethetnek ezentul szenzácións látványosságokat Budapestén. Ő fel nem ül többé. Űzletileg talán eredményes volt a Dunáninnepély a magánvállalkozóknak. De az idegenforgalomnak csak ártott, mert a külföldiek azzal a hírrel jöttek haza, hogy Magyarországon becsapták őket.

Most még bikaviadalokat rendeztek ugyancsak az idegenforgalom emelése szempontjából. Szinte a óriási reklám és vermes remények. S kiderült, hogy a bikaviadal korántsem az a látványosság, amely a külföldi vonzza, de meg a b-földi sem valami túlságosan. Ez sem volt egyéb, mint magánvállalkozási spekuláció, amely lehet, hogy jövedelmek — de az idegenforgalom emeléséhez semmivel sem járul hozzá.

Igy utazunk mi kalandos vállalkozásokban, ahelyett, hogy realis szöifid bázist véve alapul, azt kultiválnánk, amivel tényleg fel tudók kelteni a külföld érdeklődését, mert szepel, jót és élvezeteket tudnánk neki nyújtani. Ez az egyetlen szelid bázis, a gyö-

nyűri Magyarország, a Balaton, a Tatra, az erdélyi havasok, gyógyhatású fürdőink. Ahelyett, hogy mindenkeppen arra törekednénk, hogy Európa legremekebb tájait s fürdőinket irásban és képpen, reklámban és plakátrozásban megismerlettők a külfölddel, ilyen apró sikerekkel csorbítjuk komolyaságunkat és szavahihetőségünket. Komédiázzunk légvárakat építünk, beugraszjuk magunkat is, másokat is és a végen kudarcot vallunk.

Ami Magyarországon idegenforgalmat bír teremtani, az csak a szép vidék s a gyógyhatású fürdők. Látványosságokkal mi nem tudjuk ide vonzani azt a külföldit, aki odahaza a nyugati nagy városokban sokkal különbelet látott, mint amit mi tudunk neki nyújtani.

Ilyen vadregényes pihenésre és gyözködesre alkalmas táj, mint amilyen Magyarországon van, nincs sehoh Európában az Alpsek vidéken kívül és ha ezt meg is tudjuk értetni a külfölddel, akkor meg is oldottuk az idegenforgalom emelésének és allandósításának kérdését. Nagy, mindenhova eljutó, világra szóló reklámra van szükség — ez azonban még nem elég.

Be kell rendeznünk a modern kívánalmaknak megfelelően fürdő és nyaralóhelyeinket és véget kell venni annak a gyalázatos visszaéléseknek, hogy a leg több magyarországi nyaraló s fürdőhelyen olyan drágaság van, akár Osztdében és Ischlben.

Nekünk jóval ocsóbbaknak és zere-

TÁRCA.

Hűség virága

Hűség virga, örök szerelem!
 Oh, merre a föld, a hol ez terem?
 Szaz ebben egyszer nyílik az talán,
 S elrejtj ekkor is sötét magany.

Oh en kuatom, egyre keresem,
 Mióta verem forr csak azt lesem,
 Mióta vágó szivem égbe hág
 És benne lángra gyúlt az ifjúság.

A sors utamba sok szép üst sodor,
 De minden szerelemnek vege tor,
 A nőnek kedves az újabb barát,
 Gyorsan megüli szerelem tarat.

S az en szívem szomjazva, epeőn,
 Bolyong, bolyong e bus, rideg mezőn;
 Horozd magada örök vágynak,
 De hej hű sziv elebe nem akad!

És nőtlön nőhöz vágnya száll tova,
 Hogy majd elebe lebben a csoda:
 Hűséges nő borul reája majd,
 A kit hozzá örök szerelme hajt.

Oh, dőre álom, balga képezet!
 É földön eszmenyképed nem leled.
 Mit egyre csődítész latondon,
 Hűség és szépség solse volt rokon.

A hűség és a szépség ide lenn
 Egnymashoz mindörökre idegen.
 Oh, mire dőre szived oly sóvár,
 Hűséget szép nőtlön hiába vár!

VARSÁNYI GYULA.

A bonbon.

A történeti igazság az volt, hogy Winter János urat megbeszerette a főnöke felesége. Winter János ur bankvizitáltozott volt s hogy valaki egyáltalán beleszerelt, az olyan elege faj nem beszélhető teny volt életlen, ami talán szültese oia nem eszt meg vele.

A főnök felesége egy alkalommal felkereste az urat az irodájában a nükör végig ment a hivatalosobokhoz, a lörgettyet egy pillantra rajta felejtette Winter János uron.

— Ki ez az ember! — fordult ekkor az asszony az urához, a rettegett bankigazgatóhoz.
 — Senki! — felelt kurtán a férj.

— De Fredi! mondotta sörtödöten a bankigazgatóné Ő nagysága. Micsoda felelet ez! Ha en kérdezlek?

— Hahj, uey? Hát kérlek hogy is hívják csak? . . . Enyje ize . . .

— Türelmetlenül pattintott az ujjával. A hivatalosobokban riadtan neztek a tisztviselők ama sarok fele ahol Winter János ur dolgozott. Az arczaikkal, a szemöldökükkel nogattak és intettek neki, hogy az igazgató ur beszélni ohajt vele.

Winter János ur azonban úgy bele volt merülve a munkába, hogy nem vett észre semmit.

A bankigazgató ur vegre is hozzá lepett és karofuogva alantásig, bizonyos ironiával mondta:
 — Benutalom ize . . . hogy is hívják? . . . a feleségemnek.

— Winter János vagyok! Hebegetj ijedten Winter János ur.

Az asszony ujra fölemelte a lörgettyet és megkérdezte:

— Csak Winter János és semmi más?

— Oh, dehej! vedekezt Winter János ur ket keresztnevem van. Winter Nepumuk János.

A bankigazgató ur bosszanokodva fordult el, de az asszony éppen erre való tekintettel, feleséges fölajátsással jegyezte meg:

— Ez egészen arisztokratikusan hangzik. Az arisztokratáknak is több keresztnevük van. Ugy-e Fredi?

— Igen, igen! — mondotta bankigazgató ur türelmetlenül.

Az asszony sörtödöten nezett ujra a ferjere aztán nyomatékosan mondta.

— Winter Nepumuk János ur igen jól nevelt embernek látszik, tehát meghívom holnaputánra hozzáak zsurnapom van. Winter Nepumuk János ur, a vizionlatásra! És bájos mosollyal lebegett el az irodából.

Winter ur ket ójszaban keresztül nem aludt semmit az igazgatótól. Mi lesz vele? Mit fog csinálni utána a zsurnon? Ez járt örökösen a fejében.

E mellett azonban nem kímélte meg a vihar sem a gyümölcsöket, sem a szőlőket oly annyira, hogy az összes kárt mintegy fel millió koronára lehet becsülni.

Az utali törzskönyvezése. Mindenkielk feltűnik az állami útszélén újjában levő cövekek. Ezeket az állami utali törzskönyvezésével megöltzö mernökök vették le. A kormány agyánis elrendelte az összes állami utali törzskönyvezést, amit a budapesti mernökiroda vállalt el fel millió koronáért. A munkálatait 4 éve fogták s meg 7 évig dolgoznak rajtuk. A kivételök ellen a magokért sörte érző erdekekét fölzsóltathatnak.

A baromfi járványok rendkívül nagy károkat okoznak minden gazdának anélkül, hogy ezek ellen védekezni tudna. Ugy a védekezést mint a gyogykezesek modját szákszerzőn tárgyalja Paribay főzöszök. Szákszerzők című lapja, mely annak az egyedül magyar nyelvű szaklap, ha nem e mellett nagy tudással és valódi lelkesedéssel foglalkozik a baromfi tenyésztés valamennyi ágával. Mutatvány számokt sivesen küldi a kiadivalat Budapestre, Rottenbiller-utca 20. szám.

A tojások elártása. Egy koppenhágai kereskedő a tojásnak hosszabb időre való elártását célzó eljárásra szabadalmat kért. Az eljárás abban áll, hogy a tisztára mosott tojásokat oldott zselatinba mártja, azután — ha a zselatin a tojashéjhoz megszáradt — azok felületét zománclekkal vonja be, ami megállója, hogy nevesség, illetve levegő jutasson a tojásokhoz.

Buchsu. Mindazon ismerőseimnek, kikől személyesen el nem búcsúztatham, ez után monok „Isten hozzád”-ot ez kerem tartsanak meg továbbra is szives emlékeztökökben.

Fias Sándor.

Irodalom.

Beszed és értelmegek. leckeiben c. alatt Székely Árpád kiadta az elemi iskolák első osztályának anyagát 56 leckebe foglalva. — Székely A. könyve valóban nagy hozagot pótol a pedagógiai irodalomban, mert eddig ezen a téren egyáltalán egy munka sem jelent meg oly gazdag tartalommal és oly szákszerző összéállításban, mint Sz. könyve. Nagyon meglatzik a munkán, hogy szerzőnek nem az volt a célja, hogy tanügyi irodalmunkat csak egy könyvvel szaporítsa, hanem hogy igazi szaktudással oly művet adjon minden tanító kezébe, mely paratlan vezetője és sikeres munkatársa lehet mindokor. Nem lehet tagadni, hogy a tanító mernökeknek is ezzel oly keves barátozó juthatnak, amely sok nehez ide való problémájuk megoldásához a legbiztosabb kulcsokat fog szolgálni. Szakintézetekben, mint a tanárok segédkönyve, a növendékeknek pedig legbizb kalauza igen fontos szolgálatot tehet. Kár, hogy a munka misztéri próbatárs alá nem került. Székely könyve 149 oldalra terjed (a végen néha isk. dallal) s Kovács Gyula nagybanjáró könyvkiadóval jelent meg s 60 is kaplató. Rendkívül melgezen ajánljuk. Ára nines megjelölve.

Kivonat a Magyar Zeneiskola XVIII. évi értéséből. A Magyar Zeneiskola (Budapest, Erzsébet körút 27. sz.) emellett 3. ajtó), a jelen tavallal immár 18. évfolyamát fejezte be. Nem nagy zűzrel, de annál nagyobb sikerrel munkálkodott azon eszme szolgálatában, melynek művelésére alakult. Tanításban vezergondolat volt mindvégig: a klasszikus zene művelése mellett a nemzeti zene ápolása.

Az intézet vezetője; Lung György székesfővárosi tanácsnok, előzők Schindler Lajos székesfővárosi tanár, igazgató. Tanári kara kiváló magyar zeneismézőkölből áll, kiknek képessége és tudása általában el van ismervé. Rendez tanárok: Armandola Aranka, Faltay Károly, Fusz Ferenc, Haekl N. Lajos, Janetschek István, Manheis Jakab, Ruppnik Rezső, Ruzsitska György, Schindler Lajos, Waldmann Albert.

A zeneiskola egy előkészítő, 4 rendez- és 3 kíményelt osztályból áll. Ezen felosztás a zongorára és hegedőre szól. A többi tárgyaknál a körülményekhez képest módosul.

Az előkészítő-osztályba olyanok is felvétetnek kik semmi előismerettel nem bírnak. Gyakorlati tantárgyak: zongora, orgona. he-

gedő, gordonka, fuvola, cimbalom, magánének, szupindra képzessel, ugy az opera, mint az operett számára. Elméleti és mellett tantárgyak: zeneelmélet, összhangtan, karenek, zenetörténelem, kamaramuzsika és zenekari játék.

Beíratási díj a zeneiskola előkészítő és negy rendez osztályában: 6 kor., havi tandíj 8 kor. Beíratási díj a kíményelt, szimpál és az énekösztályokba 10 kor. Tandíj havi 12 koronára.

A zeneiskola előhaladottabb müködvelök díjtalanul vétetnek fel.

Kiváló tehetségű szegény növendékek tandíjmentesegben, illetve tandíjkezesményben részesítetnek.

Tájékoztató értesítők kívánatra ingyen és bementve küldők az igazgatóság.

Erzsi neni most a nők legkedvesebb tanácsadója A friss gyümölcsöt és zöld főzésekfeleket most kezdik herakni teltre innak a cseszenyie erik és a hód gyogyo, vezöztök, hódok a herákis keves-össel, a thuranci barack és a telti nyorka ekevel. A kik jó befűtött és telti zöld főzökeket akarnak úgy elteni, hogy ne romoljak, azok mind a már IV. kiadásban megjelent „Erzsi neni, hogy kéd befűzni?” című könyv tanácsa után indulkak a melynek ára dískötésben 2 korona és megrendelhető Levai Mór kiadivalatában Ungvári utánvettől. A kik az összesget utánvázni elvise bekkid, bementve kapják meg. Sok utánváz van már Erzsi neni befűtös könyveinek, de az eredetnek nyomába sem lehet egyik sem. Csak Erzsi neni könyvet tessen keni és mást ne fogadjon el.

Petőfi dalok. Ezen a címen fog megjelenni Palinkas Béla zeneszerzőtöl Petöfinek legzehebb öt dala zongorára megzenésítve. A kik e remek szép dalokat megakarják szerezni a 2 kor. előfizetési ösözget küldjék be a szerző nevére Alsólendvára (Zalam), mert minél előbb egytt lesz az öleleges számú előfizető, annál előbb fognak a dalok megjelenni. A holti az megzsolgálbesz. Aki öt előfizetőt szerez, annak egy tiszteletpeldányt ad a szerző.

A Magyar Festömvészlet Albuma. A magyar könyvkiadóknyok terén feltűnést kellet öszönnel mivel fog a Pesti Napló olvasóinak karácsonyi ajándékul kedveskedni. Gíme: A Magyar Festömvészlet Albuma, és gyönyörű foglatja lesz a magyar festömvészlet renekeinek, Kúpeckztyöl és Manyókölti kezdve a jelenkorig, mikor Munkacsy Mihály, Székely Bertalan, Lotz Károly, Benezur Gyula és Zichy Mihály vezetésével, hatalmas gárdá szolgálja a magyar festömvészletet. A magyar irodalomban nem jelent meg még ehhez hasonló nagy

koncepciója díszmű. Ötven nagyszabású magyar festmény fogja e díszmunkát alkotni, művészi reprodukciókban. E gyönyörű könyvet karácsonyi ajándékul megkapja a „Pesti Napló” minden állandó előfizetője és díjtalanul megkapja mindama új előfizetője, aki egész éven át fel vagy névevendékint egy havonként, de megszakítás nélkül fizet elő a „Pesti Napló”-ra A „Pesti Napló” előfizetési ára, egy évre 28 kor. Szórakoztató és kiadivalat: Budapest, VI., Andrassy-ut 27.

Piaczi gabonáárak.

Buza	15 K. 70 fill.
Rozs	11 K. 30 fill.
Árpa	13 K. 70 fill.
Zab	11 K. 60 fill.
Tengeri	12 K. 10 fill.
Burgonya	3 K. 20 fill.

Egy jó házból való fiu

tanulóknak

— felvételtik

BALKÁNYI ERŐ

könyvnyomdájában, Alsólendván.

VILÁGHIRŰ!

a „RECORD” festészeti műintézet a kiválóan sikerült ötletnagysággal arcképeit, melyeket előismert művészek által készített, Szamos (kir. királygözt által helyeselt) elősmert 7. levelű a világ minden tájáról.

Elősrangú képek árai:

Olaj, aquarell- és pastel festmények 20 K.
fontyulj után 48-63 cm. nagyságban
Legtöbbnyel kivételül Brom-Platin 5 K.
és kréta rajz

Részletes árjegyzék bérmentve

Egy előnagysággal festményt készíttünk mindenkielk teljessen ingyen, ha részintékre 5 rendezlett szerzőt és azokat egyenként vagy egyszerre kegyelmezt.

„RECORD”

festészeti műintézet

Budapest, VII., Rottenbiller-u. 46.

A PESTI NAPLO új karácsonyi ajándéka

A Magyar Festömvészlet Albuma.

Paratlan dísz, káló kiállításban és karácsonykor egyedül álló remekmű az, amelyet a „Pesti Napló” az 1904. é. karácsonyára szánt megajándékolni olvasóinak. Eddig karácsonyi ajándékoknak díszes sorozatát folytatta most a „Pesti Napló”, és e minden előző ajándékot messze felszárnyaló díszmunkát, melynek címe is lesz:

A Magyar Festömvészlet Albuma

A magyar festömvészlet renekeinek gyönyörű foglatja lesz ez a paratlánul álló díszmunka, amely a magyar festis renekek fogja felölelni a XVII. század magyar festömvészletét, Kúpeckztyöl és Manyókölti kezdve egész a jelenkorig, amikor Munkacsy Mihály, Székely Bertalan, Lotz Károly, Benezur Gyula, Mandarics Viktor és Zichy Mihály vezetésével hatalmas gárdá szolgálja a magyar festömvészletet. A magyar irodalomban nines még olyan mű, amely a magyar festömvészletet ilyen gazdagságban mutatja be. Ötven nagyszabású festményt szemlélünk ki, amelyet mesteri kivitelű

ötven műlapon

mutatunk be a magyar közönségnek. Az ötven műlap nagy része gyönyörű

sok színnomásu kép

A Pesti Napló előfizetési ára egész évre 28 kor., fildőre 14 kor., negyedévre 7 kor., egy hóra 2 kor. 40 fill. Szórakoztató és kiadivalat: Budapest, VI., Andrassy-ut 27. szám alatt van.

Mindenféle

T É G L A

ugy mint: falfélgla, lyukas és tömör sajtó, falteglá, igen alkalmas nyers építkezéshez, továbbá hód farkú és hornyolt tetőzserép, valamint orr-, követ-, kut-, esatorna-, párkány- és jászotéglá, ugy alagsó is a legjobb minőségben bármely állomásra szállítva

kapható az alatt nevezett fejtéglagyárral.
Arjegyzékkel és mintával szívesen szolgál

Uradalmi Göztéglagyár
Sárvár.

2469/1904. tjkvsz.

Árverségi hirdetményi kivonat.

Az alsó-lendvai kir. járásbírósgal mint telekőnyi hatóság közhírré teszi, hogy a Belintezs-völgyi takarékpénztár végrehajtásának, Küzma Mihály és Küzma István végrehajtási szerződök elleni 670 kor. tökékövetése s jár. irantu végrehajtási ügyében az alsó-lendvai kir. járásbírósgal területen levő: egészen Küzma Mihály (más Kereszmár Annával) tulajdonát képező.

1. a melliczei 60. sz. tjkvben I. 10. sor., 46/a. hrsz. a. felvett ingatlanra (a dolyne szonoksa dióhéjban), I. 11. sor., 77/a. hrsz. a. felvett ingatlanra (ret ugyantott), 12. sor., 129. c. hrsz. a. felvett ingatlanra (szántó a potni tratta dióhéjban) 13. sor., 145/a. hrsz. a. felvett ingatlanra (ret a mednyáyn dióhéjban), 14. sor., 240/a. hrsz. a. felvett ingatlanra (szántó a gornyé ny dióhéjban), 15. sor., 335/a. hrsz. a. felvett ingatlanra (szántó a Salnekekben), 16. sor., 442/c. hrsz. a. felvett ingatlanra (21. neporsz. haz, udvar s kerttel a bel-telekben), 17. sor., 473/c. hrsz. a. felvett ingatlanra (szántó a jasoké dióhéjban) mint og tkrvi jászotestet képező ingatlanokra adóalapon ezenel 1744 kor. megállapított kiáltási árban,

2. a 3/4 részben Küzma Mihály, 1/4 részben felesége Kereszmár Anna telekőnyi tulajdonát képező a melliczei 146. sz. tjkvben I. 2. sor., 233/b. hrsz. a. felvett egész ingatlanra adóalapon ezenel 363 kor.-ban megállapított kiáltási árban és pedig a Kereszmár Anna nevéen álló 3/4 részre az 1881. LX. t.-cz. 156. §-a alapján,

3. kiskori Küzma Istvánnak a melliczei 4. sz. tjkvben I. 4. sor., 61. hrsz. a. felvett (ret a dolyne szemekosében), 6. sor., 140. hrsz. a. felvett (szántó a Jelicában), 7. sor., 279. hrsz. (szántó a gornyé nyében), 8. sor., 313. hrsz. a. felvett (szántó a Gumlicében), 9. sor., 318. hrsz. (szántó a Salnekekben), 10. sor., 392. hrsz. a. felvett (szántó a Skalsosze nyében), og tkrvi jászotestet képező ingatlanból való B. 9. a. és 3/100 rész jutalekára adóalapon ezenel 160 koronaban megállapított kiáltási árban,

4. a B. 8. a. s. 3/100 részben kk. Küzma Borhala B. 9. a. és 3/100 részben kiskori Küzma István B. 10. a. 10/100 részben Küzma Anna, 10/100 részben és B. 11. a. kiskori Küzma Iván B. 14. a. és 3/100 részben Bőrecz Agota férj. Balazs-cz. István B. 17. a. és 3/100 részben Urvasz Agota férj. Kokol Istváné a B. 18. -21. a. és 30/100 részben kk. Pavel István, kk. Pavel Mari, kk. Pavel Anna és kk. Pavel József tulajdonát képező a melliczei 194. sz. tjkvben I. 1. sor., 108. hrsz. a. felvett egész ingatlanra (ret a dolyne Szonoksa dióhéjban) adóalapon ezenel megállapított 247 kor. kiáltási árban és pedig a B. 9. a. rész kivételével a többi részre az 1881. LX. t.-cz. 156. §-a alapján, továbbá a B. 10. és 11. a. részre a Bőrecz Agota özvegy javára C. 2. a. bekebelezve levő özvegyég tartományát terjedő s a tulajdonosokkal közösen használatot iranti szolgalmi jog fenntartása mellett,

5. a kk. Küzma Istvánnak a melliczei 244. sz. tjkvben I. 1. sor., 3. hrsz. a. felvett ingatlanból (3. neporsz. haz, udvar és kerttel) való B. 5. a. 3/100 rész jutalekára adóalapon 99 kor.-ban megállapított kiáltási árban,

6. kk. Küzma Istvánnak a melliczei 257.

sz. tjkvben I. 1. sor., 18. hrsz. a. felvett (szántó a Szepkosze Jolize dióhéjban) és 2. sor., 30. hrsz. a. felvett (ret a dolyne Szonoksa dióhéjban) egy telekőnyi jászotestet képező ingatlanokból való B. 3. a. 1/100 rész jutalekára adóalapon 54 kor.-ban megállapított kiáltási árban elendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az

1904. évi augusztus hó 3-ik napján

d. e. 10 órakor Mellicze közösgében a közösg hazánal megtartandó nyilvános árversen a megállapított kiáltási aron alúli eladotni fognak.

Árverszói szándékok tartoznak az ingatlanok becsárának 10% -at készpénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett arfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-eu 3433. sz. a. kelt igazságügyminiszeri rendelet 8-ában kijelölt övedéképes esetekben a kiáltót közzé lehetni, arvag az 1881. LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a lanapénznek a bíróságnal előleges elhelyezésről kiáltott szabályszerű elismervevnt alszolgáltatni.

Also-Lendván, 1904. évi aprilis 12-én.

Az a. lendvai kir. bíróságnal mint telekőnyi hatóság.

Biro, kir. albíró.



**BRÁZAY FÉLE
SÓSORSZESZ**

**NYÁR ÜVEG ÁRA: 2 KORONA
É KIS ÜVEG ÁRA: 1 KORONA
HASZNÁLATI UTASÍTÁS MINDEN ÜVEGHEZ
MELLEKELVE VAN!**

A Franklin-Társulat kiadása.

A

Magyar Remekírók

a magyar irodalom főművei

Ötödik sorozata most felelt meg s így most már 25 kötet került ki a magyar remekíróknak eme leggonosabb és legdrágább kiadásából.

A mostani ötödik sorozat különösen érdekes. Ebben jelentek meg Pázmány Péter válogatott munkái is. Ezt a kötetet jeles tudósság, Fraknói Vilmos oly bevezetéssel látta el, mely Pázmány Péter életét és munkásságát vázolja és méltatja, s egyuttal a XVII. század irodalmáról, az akkori magyar társadalmi- és közviszonyokról érdekes esszayt is nyújt.

Ugyanek az a sorozat Bajza József három évtizedre menő munkásságának legjavát is beleilleszté a magyar remekírók közé. E kötetet Badics Ferenc válogatta össze és látta el nagybecsű előszóval.

E két köteten kívül megjelent még az V-ik sorozatban Vörösmarty V. kötele, Arany János III. kötele és Szigligeti II. kötele.

A már előbb megjelent négy sorozatban a következő művek jelentek meg:

Arany János munkái. I. és II. kötet. Sajtó alá rendezte Riedl Frigyes.
Csiky Gergely színművei. Sajtó alá rendezte Vadnay Károly.
Czuczor Gergely költői munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Zoltvány Irén.
Garay János munkái. Sajtó alá rendezte Ferenczi Zoltán.
Kazinczy Ferenc műveiből. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Váczy János.
Kisfaludy Sándor munkái. I. kötet. Sajtó alá rendezte Heinrich Gusztáv.
Kölcsey Ferenc munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Angyal David.
Kossuth Lajos munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Kossuth Ferenc.
Kurucz költészet. Sajtó alá rendezte Ernélyi Pál.
Reviczky Gyula összes költeményei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Koroda Pál.
Gróf Szechenyi István munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte Berzevich Albert.
Szigligeti Ede színművei I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Bayer József.
Tompa Mihály munkái I. és II. kötet. Sajtó alá rendezte Lévy József.
Vajda János kisebb költeményei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Endrédi Sándor.
Vörösmarty Mihály munkái I., II., III. és IV. kötet. Sajtó alá rendezte Gyulai Pál.

A Magyar Remekírók gyűjteménye tizenegy 5 kötetes sorozatban jelenik meg. A teljes 55 kötetes munka ára 220 korona; az ennek kiegészítőjeként megjelent Shakspeare összes művei hat kötetbe kötve ára 30 korona, melyet a Magyar Remekírók vevői 20 korona kedvezményesen áron kapnak.

Megrendeléseket elfogad minden könyvkereskedés és a

Franklin-Társulat

magyar irodalmi intézet és könyvnyomda.

(Budapest IV., Egyetem-u. 4.)